
 

KONCEPCIA VÝBERU PRE WORLD AGILITY OPEN (WAO) 2026 

  Slovenská reprezentácia 

INFORMÁCIE O WORLD AGILITY OPEN : 

⦁ World Agility Open 2026 sa bude konať v ERMELO (HOLANDSKO), v Národnom jazdeckom centre KNHS 

od 13. mája do 17. mája 2026 

⦁ Oficiálne tréningy sa budú konať 13. mája a 14. mája 2026 a slávnostné otvorenie sa uskutoční 14. mája 

2026 

⦁ WAO je medzinárodné podujatie vytvorené a organizované pretekármi v agility. Skladá sa z niekoľko 

súťaží: 

•    · BIATLON (jumping + agility) 

•    · PENTATHLON (2x jumping + 2x agility + záverečná súťaž speedstakes) 

•    · TÍMOVÝ PENTATLON (2x jumping + 2x agility + štafeta) 

•    · HRY (Snooker + Gamblers) 

Všetky pravidlá: http://www.worldagilityopen.com 

Kategórie a výšky skokov sú odlišné od pravidiel ASKA a FCI. Prikladám tabuľku kde je rozdelenie 

kategórií priamo pre WAO preteky a rovnako sa v tých kategóriach budú behať aj kvalifikačné preteky. 

 

Psy môžu skákať vo vyššej výške, ako je ich nameraná výška. 

http://www.worldagilityopen.com/


(Znamená keď mám psa čo má 37cm a normálne skáče 400, môžem sa rozhodnúť, či na kvalifikačkách a 

WAO bude behať v 400 alebo 300. To isté platí aj pre ostatné kategórie. ) 

V prípade, že pes má vo výkonnostnom zošite zapísanú výšku, ktorú chce psovod overiť, môže byť na 
žiadosť psovoda premeraný rozhodcom prítomným na kvalifikácii a pes bude zaradený do správnej 

kategórie podľa koncepcie WAO. 

VEDÚCI REPREZENTÁCIE (výberová komisia) : 

Lucia Dobríková 

  

KRITÉRIA ÚČASTI: 

•    Vítaní sú len kandidáti, ktorí sú ochotní rešpektovať od začiatku uvedené pravidlá, zaviazať sa k 
celému výjazdu a budú preukazovať dobrý športový prístup a tímového ducha 
a nespochybňovať schopnosti iných v teame a rovnako aj rozhodnutia teamleadera a jeho 
asistenta 

•    Výberová komisia si vyhradzuje právo vylúčiť z výberu alebo tímu každého, kto nepreukáže 
láskavosť voči svojmu zvieraťu, ako aj v prípade neúctivého správania voči ľuďom a miestam, 
kde sa výber a príprava koná, alebo voči výberovej komisii. 

•    Výberová komisia si vyhradzuje právo vylúčiť z výberu akéhokoľvek psa, ktorý má v deň 
kvalifikácie ako aj na WAO fyzické alebo viditeľné psychické problémy 

•     Kandidáti sa zaväzujú pomôcť s hladkým priebehom kvalifikačných pretekov. Nedodržanie tohto 
môže viesť k vylúčeniu družstva . Pomoc na parkúre pri kvalifikačných závodoch bude rozdelená 
na medzi ľudí čo sú prihlásení do kvalifikácie (pôjde o pomoc na chvíľu a len v kategórií v ktorej 
team neštartuje). 

•    Upozorňujeme, že kvalifikované tímy sa zaväzujú byť prítomní vo všetkých fázach ( aspoň jedna 
účasť na tréningu národného tímu (kvôli pravidlám a prípadnému rozdeleniu do družstiev) a na 6-
dňovom podujatí WAO) a sú si vedomí finančnej investície, ktorú to predstavuje (cesta do 

Holandska, WAO štartovné, ubytovanie, oblečenie atď.). 

•     Registračné poplatky WAO boli minulý rok : 170 € pre dospelých, 100 € pre juniorov - tento rok 
ešte neboli registračné podmienky finálne oznamené, ale sú očakávané v podobnej výške 

•     Psy musia mať viac ako 18 mesiacov 

•    Otvorené pre všetkých psov s alebo bez preukazu pôvodu. 

•     Kvalifikované tímy sa zúčastnia tréningu reprezentácie a oficiálneho tréningu priamo na mieste 
vo výške skoku zodpovedajúcej veľkosti ich psa podľa WAO pravidiel. 

•     V čase výberu tímu musia byť psovodi občanmi krajiny, ktorú zastupujú, alebo mať rodný list z 
tejto krajiny, mať rodičov alebo starých rodičov narodených v tejto krajine alebo mať štatút 
trvalého pobytu 

•    Kvalifikované tímy sú zodpovedné za meranie výšky svojho psa. V prípade chyby im môže byť 
zamietnutá účasť zo strany WAO a nebudú im preplatené žiadne poplatky (registrácia, oblečenie 
atď.). Tie tímy ktoré už na WAO boli a boli premerané, ich výška zostáva platná a už nebude 
potrebná psa premeriavať. 

•    Výberu pre súťaž juniorov sa môžu zúčastniť iba juniori narodení 1. mája 2008 alebo neskôr (teda 
pred dovŕšením 18 rokov v čase súťaže). Juniorský tím na WAO bude zložený z 5 juniorov: 1 z 
250, 1 z 300, 1 z 400, 1 z 500 a 1 zo 600. 



•    Juniorov musí na kvalifikačných pretekoch ako aj priamo na WAO sprevádzať zákonný zástupca, 

alebo musí mať súhlas zákonného zástupcu, prípadne poverenú osobu, čo s ním pôjde. 

•    Ak sa kvalifikovaný tím rozhodne na WAO nastúpiť, zaväzuje sa zaplatiť WAO štartovné, 
prípadne ďalšie poplatky určené organizátorom (napr. pokuta za neúčasť na pomoci) 

•    Ak tím na akcií nie je na štarte aspoň 5 psov dopredu, automaticky beh nebeží a je z neho 
vyškrtnutý 

•     V čase konania WAO musí pes spĺňať veterinárne podmienky pre vstup do krajiny (Holandsko) a 
veterinárne podmienky stanovené organizátorom 

•    Vedúci reprezentácie a  assistent majú možnosť rozložiť psov do teamov podľa ich najlepšieho 

úmyslu (tj, skúsenosti tímu, dobiehavosti, rýchlosti, atď.) 

•    Podmienka účasti na kvalifikačných pretekoch, rovnako ako aj na WAO je platný  SK výkonnostný 
zošit. 

  

PRIHLÁŠKA DO REPREZENTÁCIE 

Prihlášku do reprezentácie je potrebné podať elektronicky cez formúlar ktorý bude na n agilityportal.sk 
a to od 1.12.2025 

Pre každého psa je potrebné vyplniť samostatnú prihlášku. Vyplnením tejto prihlášky sa zaväzujete k 
účasti na kvalifikačných pretekoch v RSDC dňa 31.1.2026 , rovnako ako k úhrade štartovného poplatku 
v hodnote 30€ do dňa 15.1.2026 na číslo účtu ktoré vám príde do mailu (viac info nižšie). Bez splnenia 
týchto kritérií nemôže tím súťažiť v kvalifikácii ani byť nominovaný na WAO. 

Potvrdenie o prijatí prihlášky budeme pravidelne zasielať e-mailom. 

Uzávierka prihlášok je stanovená na 10.1.2026. Po tomto dátume nebude prihláška prijatá. 

KVALIFIKAČNÝ SYSTÉM 

Kvalifikácia je otvorená pre všetky slovenské tímy s platným výkonnostným preukazom vydaným ASKA a 
s identifikačným čipom psa. 

Táto kvalifikácia sa bude behať podľa výškovej WAO koncepcie: 

 



Systém kvalifikácie: 

Každý pretekár, ktorý má záujem zúčastniť sa kvalifikácie na WAO 2026 sa musí najneskôr do 10.1.2026 
prihlásiť do kvalifikácie prostredníctvom stránky agilityportal.sk 

►Vyplnením tejto prihlášky sa zaväzujete k účasti na kvalifikačných pretekoch v RSDC dňa 31.1.2026, 
rovnako ako k úhrade štartovného poplatku v hodnote 30€ do 15.1.2026 na číslo účtu, ktoré vám príde do 
mailu 

 Účastnícky poplatok je nevratný a bude použitý na pokrytie nákladov na kvalifikačné preteky 
(posudečné, ubytovanie, strava a doprava pre rozhodcov, ďalej prenájom haly, spracovanie výsledkov 
atď , čo zostane bude použité pre reprezentáciu) 

  

Výber reprezentácie sa uskutoční na základe výsledkov z kvalifikačných pretekov: 

31.1.2026 Kvalifikačné preteky na WAO 2026 (RSDC/Pezinok) – rozhodca: Anita Szilagyi  

Kvalifikačné preteky budú organizované v kynologickej hale RSDC (Pezinok), na umelej tráve JUTA Grass 
na prekážkach Galican. 

Systém je založený na získavaní bodov v otvorených behoch Agility a Jumping a Speedstakes na 

určených kvalifikačných pretekoch. Pobežia sa 3 behy:  Open Jumping, Open Agility a  Speedstakes. 

Speedstakes je otvorený beh, kde možu byť použité skočky, tunele, skok ďaleký, múr, dvojskok, kruh + 

áčko a slalom (áčko a slalom možu byť použité aj 2x) 

Tieto behy sa spočítajú a na základe počtu získaných bodov sa zostaví poradie. Na základe svojho 
umiestnenia tím získa body podľa uvedenej tabuľky. Pri udeľovaní bodov sa neberie do úvahy 
umiestnenie tímov, ktoré nie sú prihlásené do kvalifikácie. Kvalifikácia sa bude hodnotiť zvlášť pre každú 
veľkostnú kategóriu. V prípade bodovej zhody má prednosť tím s vyšším ziskom bodov v behoch Open 
Agility. Ako ďalšie kritérium rozhoduje počet dobehnutých behov. Ak by bol aj tento počet zhodný, 
rozhodne vedúci reprezentácie. 

Za štandardný čas pre kandidátov sa stanoví najrýchlejší čas daného behu zo všetkých štartujúcich 
tímov (aj mimo kvalifikantov)  pre kategóriu 250,300,400 spolu a pri kategórie 500 a 600 spolu (aj s 
trestnými bodmi), vynásobený koeficientom: 1,3. 

Body získajú len tie tímy, ktoré daný beh dokončia so známkou max. VD, bez trestných bodov za 
prekročenie štandardného času. 

Tím, ktorý získa v behu trestné body za prekročenie štandardného času, automaticky nezískava za tento 
beh body do kvalifikácie. 



                                   

*x- sú všetky ostatné miesta ktoré sa vošli do podmienok. 

V každej veľkostnej kategórii budú na WAO nominované štyri najlepšie tímy, ktoré po skončení 
kvalifikačných závodov získali najvyšší počet bodov a ktoré spĺňajú podmienky koncepcie výberu, a to 

podľa kľúča uvedeného v tabuľke nižšie, kde „áno“ znamená prihlášku do danej súťaže. 

V prípade, že sa medzi prvými štyrmi tímami umiestni psovod junior, bude nominovaný aj tím, ktorý sa v 
celkovej tabuľke umiestnil ako piaty. V každej kategórii budú nominovaní dvaja náhradníci, ktorí sa WAO 
nezúčastňujú, ale môžu nastúpiť v prípade, že niektorý z nominovaných tímov odstúpi pred začatím WAO. 

Vzhľadom na to, že na WAO prebieha taktiež súťaž o titul WAO Junior World Champion, ktorého víťaza 
určí súčet výsledkov vo všetkých súťažiach jednotlivcov, uplatní sa pri nominácii nasledujúce pravidlo: 
na WAO 2026 bude kvalifikovaný 1. junior zo súčtu všetkých štyroch behov v každej veľkostnej kategórii. 

 

 Družstvá: Rozdelenie do družstiev určí vedúci reprezentácie spolu s asistentom, podľa vlastného 
uváženia. 

Náhradníci: Náhradníci budú určení na základe získaných bodov 

V prípade, že sa kvalifikovaný tím rozhodne nomináciu na WAO2026 odmietnuť, musí to dať vedieť do 
tyždňa od skončenia kvalifikácie. Ak takáto situácia nastane, bude miesto posunuté ďalšiemu v poradí 
podľa výsledkov. 

Ak by nastala situácia, že miesta na WAO sa plne neobsadia (či už v dôsledky výsledku z  kvalifikačných 
pretekov alebo z dôvodu nenaplnenia kapacity nejakej výškovej kategórie) , má vedúci reprezentácie s 
asistentom možnosť výberu tímov na WAO podľa vlastného uváženia. 



  

WILD CARDS 

Udeľovanie divokých kariet je upravené predpismi WAO. Divoké karty môžu byť udelené jednotlivým 
tímom po odoslaní formulára WAO. Formuláre na udelenie divokej karty nevybavuje manažér tímu a je to 
len na jednotlivých tímoch. V prípade, že sa nekvalifikujete, alebo nemáte možnosť na kvalifikačné závody 
prísť, možete požiadať o udelenie WILDCARD priamo organizátora. V prípade, ak si tím požiada o 
WILDCARD je povinný o tom informovať vedúceho reprezentácia, rovnako ako aj o skválení a 

neschválení tejto žiadosti. 

Judges 2026 

 

  

Podaním prihlášky na kvalifikáciu WAO psovod súhlasí a prehlasuje, že je oboznámený s pravidlami WAO 
a že sa bude riadiť pravidlami WAO a podmienkami vrátane prehlásenia o zodpovednosti uvedeného v 
prílohe pravidiel WAO a vrátane povinnosti byť pomocníkom na súťaži v rozsahu určenom organizátormi 
WAO a vedúcim reprezentácie tímu a asistentom . Situácie neuvedené v pravidlách WAO budú riešené 
podľa pravidiel FCI agility/národných pravidiel ASKA, súťažných pravidiel ASKA alebo iných klubových 
predpisov. 

Pre viac informácií http://www.worldagilityopen.com 

http://www.worldagilityopen.com/

